

Муз. обозрение. - 2001 -  
ПОПРАВКА № 2, с. 28

В «МО» № 1, 2001 в материале памяти артистки казанского камерного оркестра «La Primavera» **Зельфиры Абязовой** была допущена досадная ошибка в имени. Приносим свои извинения.

Муз. обозрение. - 2001 -  
Ушла из жизни ЯНВ.  
**Земфира АБЯЗОВА** (инт.)  
с. 20

Очень горько и обидно. Обидно потому, что в сорок прожитых лет жизнь только начинает приносить плоды того, что сделано, чему посвящаешь себя целиком — любимому делу. А любимым детищем четы Абязовых — Рустема и Земфиры, был камерный оркестр «La Primavera».

Весна, радость, очарование — девиз этого коллектива. За 11-летний срок концертной деятельности оркестр добился потрясающих успехов. И здесь Земфира была незаменима: она не просто исполняла партию фортепиано или клавесина, она создавала тот нерв в исполнении, который придавал звучанию особую трепетность.

А сколько состоялось сольных программ с Рустемом, замечательным скрипачом! Недавно исполнилось 25 лет этому известному дуэту.

Земфира успевала так много, что для кого-то другого столько успеть не хватило бы долгой жизни. Каждый концерт оркестра «La Primavera» становился для многочисленных почитателей настоящим праздником, и множество режиссерских задумок в этих феерических действиях исходило именно от Земфиры. Она всегда была в гуще жизни, в центре внимания. Ее солнечная улыбка и жизнелюбие поднимали настроение, вселяли в души людей радость и ощущение праздника. Вот такой — красивой, обаятельной, талантливой — она будет жить в памяти всех, кто ее знал и любил.

**Борис ЧЕТВЕРГОВ**